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بازداشت سارق نفت در اندیمشک
سرکرده اصلی سرقت سوخت از لوله‌های نفتی در اندیمشک دستگیر 
شد.سرهنگ سید شمس‌الله موسوی، فرمانده انتظامی شهرستان 
اندیمشک گفت: »در پی کسب خبری مبنی بر سرقت از انشعابات 
اصلی خط لوله نفت خام در اندیمشک موضوع به صورت ویژه در 
دستور کار مأموران انتظامی این شهرستان قرار گرفت. مأموران 
پاسگاه انتظامی اندیمشک پس از هماهنگی قضایی در یک عملیات 
منسجم و هماهنگ در یک درگیری مسلحانه، سرکرده اصلی این 
سرقت را دستگیر کردند و یک تانکر حمل سوخت به کار رفته در 
سرقت نیز توقیف شد. متهم پس از تشکیل پرونده مقدماتی برای 

سیر مراحل قانونی تحویل مرجع قضایی شد.«

انهدام باند بزرگ کوکائین در کشور
گروه حوادث: یکی از باندهای اصلی تهیه و توزیع ماده مخدر کوکائین در 
کشور با تلاش 6 ماهه پلیس منهدم شد. سردار » ایرج کاکاوند «، رئیس 
پلیس مبارزه با مواد مخدر فراجا در تشریح این خبر گفت: » به منظور برنامه 
ریزی‌های راهبردی، مؤثر و با هدف برخورد جدی با باندها و شبکه های تهیه 
و توزیع مواد مخدر از نوع کوکائین با منشأ کشور‌های تولید کننده، معاونت 
امور منطقه ای و امور بین الملل پلیس مبارزه با مواد مخدر فراجا  پس از ۶ 
ماه فعالیت بی وقفه اطلاعاتی، شناسایی عناصر و باندهای ورود کوکائین 
به داخل خاک کشورمان و ترانزیت آن را در کار ویژه خود قرار داد.« وی 
افزود: »در نهایت با شناسایی عناصر اصلی برخی از باندهای فعال این گونه 
مواد مخدر پس از هماهنگی با مقام های قضایی، اقدام به انهدام یکی از 
باندهای اصلی تهیه و توزیع ماده مخدر کوکائین کرده و از این شبکه بیش 
از ۵۵ کیلوگرم ماده مخدر کوکائین کشف شد و ۳ نفر از جمله سرکرده باند 
مزبور که فعالیت‌های گسترده‌ای در امر توزیع کوکائین در کشور داشتند، 
دستگیر شدند.« سردار کاکاوند گفت :» شناسایی و برخورد با سایر باندها و 
عناصر تهیه و توزیع ماده مخدر کوکائین کماکان در دستور کار پلیس مبارزه 

با مواد مخدر فراجا است.«

پاتک پلیس به مزدوران وطن‌فروش در 16 استان کشور
گروه حوادث: فرماندهی انتظامی جمهوری اسامی ایران در اطلاعیه‌ای 
از ضربه سخت پلیس به شبکه بزرگ و طراحی‌شده سازمان اطلاعاتی 
دشمن در ۱۶ استان خبر داد.  در این اطلاعیه آمده است: »دستگیری ۵۰ 
نفر از مزدوران وطن‌فروش و خائن به مردم که با تهیه و ارسال موقعیت‌های 
حساس از جمله تأسیسات و زیرساخت‌های ارائه خدمات به مردم، 
ایستگاه‌های ایست و بازرسی، محل استقرار نیروهای تأمین‌کننده امنیت 
مردم برای انجام اقدامات جنگی و تعیین لوکیشن سیار یا ثابت برای اصابت 
موشک و... با دشمن آمریکایی-‌صهیونیستی همکاری می‌کردند و کشف 
تجهیزات تخصصی و الکترونیکی، استارلینک، سلاح، مهمات و... بخشی از 
دستاوردهای این عملیات‌های پلیسی است.« در پایان اطلاعیه با قدردانی 
از هوشیاری مردم یادآور شده است: »بخش مهمی از این عملیات‌ها در پی 
گزارش‌های خبری مردم به مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ به سرانجام رسید 

و جزئیات نحوه همکاری این افراد با دشمن بزودی منتشر خواهد شد.« قتل بستگان پدر به خاطر توهم
گروه حوادث/ پسر متوهم که دو نفر از 
بستگان پدرش را کشته بود مدعی شد 
صداهایی در سرش فرمان قتل به او 

داده بود.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 5 
فروردین امسال گزارش مرگ دو مرد 
جوان در بیمارستانی به بازپرس کشیک 
قتل پایتخت اعلام شد. بدنبال اعلام 
این خبر تحقیقات به دستور بازپرس 
جنایی آغاز شد و در بررسی‌های اولیه 
مشخص شد دو مرد جوان با ضربات 
چاقو مجروح شده و پس از انتقال به 
بیمارستان و با وجود تلاش کادر درمان 
جانشان را از دست داده‌اند.در ادامه 
عامل قتل‌ها شناسایی شد، پسر 24 

ساله‌ای به نام فرهاد که سناریوی قتل‌ها 
را اجرا کرده و بعد از آن متواری شده بود. 
با اطلاع از این موضوع، کارآگاهان اداره 
دهم پلیس آگاهی پایتخت وارد عمل 
شده و پسر جوان بازداشت شد. او در 
تحقیقات گفت: »مدتی بود که صداهای 
عجیبی در سرم می‌شنیدم کسی به من 
می‌گفت دو نفر از اقوام پدرم می‌خواهند 
مرا به قتل برسانند. من هم برای دفاع از 
خودم و اینکه آنها به من آسیب نرسانند 
به سراغشان رفتم و آنها را مجروح کردم 
که منجر به قتل آنها شد.« با اعتراف پسر 
جوان، به دستور بازپرس جنایی متهم در 
اختیار کارآگاهان اداره آگاهی قرار گرفت 

و تحقیقات در این خصوص ادامه دارد.

سقوط کارگر معدن به چاه
یک کارگر حین انجام کار در معدن شن و 
ماسه اراک، بر اثر سقوط در چاه مصدوم 

شد.
به گزارش ایلنا، این حادثه صبح یکشنبه 
خ داد که کارگر ۵۰ساله شاغل در  زمانی ر
معدن شن و ماسه واقع در محدوده روستای 
مرزیجران از توابع بخش مرکزی شهرستان 
اراک در استان مرکزی، مشغول کار در 
معدن بود که بر اثر رعایت نشدن نکات 
ایمنی کار به داخل چاهی حدود ۴ متری 
سقوط کرد و دچار حادثه شد. وی با کمک 
افراد حاضر در محل و امدادگران بیرون 

کشیده و به بیمارستان منتقل شد.
علت این حادثه توسط کارشناسان در دست 

بررسی است.

 زوج میانسال به خاطر خدا زوج میانسال به خاطر خدا
 قاتل پسرشان را بخشیدند قاتل پسرشان را بخشیدند

گروه حوادث: مرضیه همایونی/مرد 
جوان که در جنایتی آتشین دوست 
خود را به خاطر سوءظن به قتل رسانده 
بود، با بخشش اولیای دم به خاطر 
رضای خدا، از مجازات مرگ رهایی 

یافت.
به گزارش »ایران«، 25 مرداد سال 96 
رهگذران در حال عبور از جاده‌ای 
در حوالی بخش آفتاب استان تهران 
بودند که با صحنه‌ای تلخ و تکان 
دهنده مواجه شدند. آنها خودروی 
پژویی را مشاهده کردند که در آتش 
می‌‌سوخت وقتی به خودرو نزدیک 
شدند مرد جوانی را دیدند که داخل 
خودرو حبس شده بود و مرد دیگری 
نیز بیرون خودرو افتاده و لباس‌هایش 

آتش گرفته بود.
آنها بلافاصله با آتش‌نشانی تماس 
گرفته و سعی کردند دو مرد را از 
میان شعله‌های آتش نجات دهند. 
با حضور آتش‌نشانان، دو مرد 

جوان که یکی از آنها به شدت دچار 
سوختگی شده و دیگری دست‌ها 
و صورتش آسیب دیده بود برای 
درمان به بیمارستان منتقل شدند 

و خودرو نیز خاموش شد.
حریق عمدی

سروش، مردی که دچار سوختگی 
شدید شده بود ساعاتی بعد جانش 
را از دست داد اما امیر جان سالم برد. 
امیر ابتدا گفت: »سروش مکانیک 
و از دوستانم بود؛ می‌‌خواستم به 
مسافرت بروم. به همین دلیل از او 
خواستم نگاهی به ماشین بیندازد. 
در حال تعمیر خودروام بود که ناگهان 
ماشین آتش گرفت و هر دویمان دچار 

سوختگی شدیم.«
با آنکه مرد جوان مدعی بود حریق 
حادثه‌ای بوده، کارشناسان آتش‌نشانی 
و خودرو اعلام کردند که آتش‌سوزی 
عمدی بوده و آتش به واسطه شعله‌ور 
شدن بنزین رخ داده است. با برملا 

شدن این موضوع، امیر به عنوان متهم 
اصلی پرونده بازداشت شد و در مواجهه 

با تحقیقات به قتل اعتراف کرد.
مرد جوان مدعی شد: »سروش دوستم 
بود و به خانه ما رفت و آمد داشت. 
مدتی بود که به او مشکوک شده بودم و 
تصور می‌‌کردم با همسرم ارتباط پنهانی 
دارد. از همسرم پرسیدم اما او منکر شد 
با این حال رفتارهای همسرم مدتی بود 
که عوض شده و من تغییر رفتارهای او 
را به خاطر رابطه پنهانی‌اش با سروش 
می‌‌دانستم.« او ادامه داد: »شک 

مثل خوره به جانم افتاده بود و تصور 
این ماجرا لحظه‌ای مرا رها نمی‌کرد. 
چاره‌ای نداشتم جز انتقام. روز حادثه 
به بهانه اینکه قصد مسافرت دارم، از 
سروش خواستم به خودروام نگاهی 
بیندازد. وقتی داخل خودرو نشست، 
از او پرسیدم که با همسرم در رابطه 
است؟ اما سروش با تعجب نگاهم 
کرد و گفت تو دیوانه شده‌ای و اشتباه 
می‌‌کنی. اما جواب او برای من که شک 
تمام وجودم را فرا گرفته بود قانع کننده 
نبود؛ بعد تصمیم گرفتم نقشه‌ای را که 

در سر داشتم، عملی کنم. در حالی که 
پشت فرمان ماشینم نشسته بود تا 
ماشین را بررسی کند، مقداری بنزین 
رویش ریختم اما در این میان مقداری 
بنزین هم روی خودم ریخت. در چشم 
برهم زدنی از ماشین پیاده شده و 
فندک را زدم. به قدری این کار سریع 
انجام شد که سروش فرصت نکرد از 
ماشین بیرون بیاید و شعله‌های آتش 
او را محاصره کردند و خودم نیز آسیب 
دیدم. بعد از فوت سروش متوجه شدم 
من اشتباه کرده بودم و هیچ رابطه‌ای 
بین او و همسرم نبوده و او را بی گناه به 

قتل رسانده بودم.«
 

9 سال هراس بین مرگ و زندگی
با اعتراف مرد جوان به جنایت و تکمیل 
تحقیقات، او در دادگاه کیفری استان 
تهران پای میز محاکمه رفت. قضات 
دادگاه باتوجه به درخواست اولیای دم 
برای اشد مجازات، اعترافات متهم، 
بازسازی صحنه جنایت و مدارک و 
شواهد موجود در پرونده حکم قصاص 

را صادر کردند.
با تأیید این حکم در دیوان عالی کشور، 
پرونده برای اجرا به دادسرای امور 
جنایی پایتخت ارجاع شد. مدتی 
بعد از تأیید حکم، نام امیر در لیست 

محکومان اجرای حکم قرار گرفت و 
مرد جوان به سلول انفرادی منتقل شد 
تا ساعاتی بعد به دار مجازات آویخته 
شود. اما زمانی که به حیاط زندان 
منتقل شد تا حکم اجرا شود با تلاش 
واحد صلح و سازش دادسرای امور 
جنایی پایتخت، موفق شد پای چوبه 
دار از اولیای دم مهلت بگیرد. با پایان 
یافتن مهلتی که اولیای دم به مرد 
زندانی داده بودند، بار دیگر نام او در 
لیست محکومان به اجرای حکم قرار 
گرفت، این بار نیز جلسات متعدد 
صلح و سازش در دادسرای جنایی 

برگزار شد.
امیر که بار دیگر در نزدیکی چوبه دار 
قرار گرفته بود، در حالی که تصور 
می‌‌کرد حکم قصاصش به زودی اجرا 
شود، در کمال ناباوری با بخشش 

اولیای دم مواجه شد.
پدر و مادر سروش که از اعدام وی 
چشم‌پوشی کرده بودند، اظهار داشتند 
فقط برای رضای خدا، از قصاص قاتل 
پسرشان گذشت کرده و برگه آزادی 
امیر را امضا کردند. با این بخشش، 
امیر که حدود 9 سال در زندان با هراس 
مرگ دست و پنجه نرم می‌‌کرد، به 
زودی از زندان آزاد خواهد شد و زندگی 

جدیدی را آغاز خواهد کرد.

دو کشته در واژگونی تانکر سوخت و پراید
 واژگونی یک دستگاه تانکر سوخت و 
خودروی پراید در کمتر از ۴۰ دقیقه در 
محور شاهرود 2 کشته بر جا گذاشت.
محسن مزجی، معاون اورژانس 
شاهرود در تشریح دو فقره حادثه در 
محور شاهرود- آزاد شهر گفت: »در 
حادثه اول واژگونی یک تانکر سوخت 
به پایگاه اورژانس بسطام اعلام شد. 
با اعزام نیروهای اورژانس به محل 
این حادثه مشخص شد این تانکر در 
حوالی گردنه خوش ییاق واژگون 
شد که به آتش‌سوزی تانکر منجر شد 
و در نهایت یک مصدوم این حادثه 

جان خود را از دست داد.«
معاون اورژانس شاهرود همچنین 

گفت: »حادثه دوم مربوط به واژگونی 
یک دستگاه پراید در حوالی جاده 
قهج بود که عوامل اورژانس بسطام 
بلافاصله به این حادثه هم اعزام 
شدند. تنها مصدوم این حادثه هم 
با وجود تمام تلاش‌ها جان خود را 
به دلیل شدت جراحت‌های وارده از 

دست داد.«

اخبار پلیس


